Juniperus chinensis
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Gatunek dalekowschodni o rozlegtym obszarze wystepowania w centralnych i pétnocnych Chinach,
potudniowej Rosji, Korei i Japonii. Krzew lub drzewo w ojczyznie dorastajgce nawet do 20 m wysokosci,
czesto z wieloma pniami. Gatunek bardzo zmienny i wielopostaciowy. Korona od stozkowatej w
mtodym wieku do szerokiej, krzaczastej z roztozystymi gateziami u typéw wielopniowych. Ulistnienie
na mtodszych okazach igietkowate, ktujgce, na starszych z przewaga tuskowatego, barwy
jasnozielonej do niebieskawozielonej. Gatunek Swiattolubny i tolerancyjny do gleby. W ogrodzie moze
by¢ polecany na gleby suche, stabe i piaszczyste. Nadaje sie do parkéw, ogrodéw naturalistycznych, w
nasadzeniach pojedynczych i grupowych. Obecnie gatunek jest bardzo rzadko uprawiany, wyparty
przez ciekawsze i liczne odmiany.
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